e i =3

fx="Fy. Die angenommene Eﬁe;[ge aber @iebt fiie
f==0, %, a[fo eralten wiv Y="Ivy.

3) Diffevengiivt man die (1) angenommene
Gleihung nady z, {0 witd:
(d.f)ﬁ) =Y;+ZYHZ+ YIH 2+4Y;u; 8

dz
4 .. nY () zn—2 .. an fee wieder 7=0, {o
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erbalt man Y’ =<

druce = o gefesit wird.  Anf gleiche Avt m:rb, foen
man von neuem Diffevensiict, und daun z=o {ebt,

i 1 : | d 2 fix
| Y/ = — . x mit dem Werthe Yon ( ) fire
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z=0. Meberhaupt mwitd nady nmal angeﬁ‘eﬂter

T
@iﬂjﬁl‘ﬂnaiituﬂg (—(T;: =1.2;3.5m y (1) +

1.2.3.(nb1) Y2+ 2 3.4,.(n+ s)
Y(11+1)Zz+-+
woraug wir fiiv z==o erhalten:
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I.2.3h..00 Y5 = ‘befit WDetthe von ( )

dz®

fix z=0o.

AN -
und YO = — ( ) L w==0.
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4) 8 berubet jest davauf die Ausdrite wie

dnf =3 3 0]
(—[-1— - fur z=—o, geborig 3u beftimmen. Man
Zr]'.].

{‘HH Soflmacho fEndeabibBotaet hitp/idigital.slub-dresden de/ppn329786538/27
Staats- und uuimtt#tuhthﬂnthak Dresden

UE



